Самые отсталые слои населения натягивают джинсы, дружок. Да-да, именно это я и хочу сказать. О себе. И о фейсбуке.
Ну не было у меня сил. Совершенно. Ни за что. И будь прокляты соцсети!
А потом пришла Она. Я и не ждала. Пришла и сказала:
— А давайте я это буду делать! Давайте создадим группу GoreOtUma в фейсбуке.
«Есть Бог на свете», — мысленно неправильно перекрестившись, подумала я.
— А давайте! Только чтобы я туда, в эти дебри виртуальные — ни ногой, ни правой, ни левой.
— И я вас понимаю.
«Боже! Она еще и эмпатию проявляет!» — второй раз, снова перепутав стороны, перекрестилась про себя я.
— А как это будет? А что? А картинки? А тексты должны быть грамотные-грамотные, интересные-интересные, не как у всех. Как у Артемия Лебедева, всехцветовволосого сына великой матери Татьяны Толстой, которая не только антиутопию «Кысь» нам выстрадала, но еще и внучка она — великого Алексея Николаевича Толстого. Того самого, что написал «Хождение по мукам», «Аэлиту», «Гиперболоид инженера Гарина» и «Петра Первого». Последнего я так и не домучила в школе, оставила на «в течение жизни». Пока никак. Хотя жизнь течет. Не останавливается.
— Вы не волнуйтесь так. Все сделаю в лучшем виде, — просто и гуманно раздавила меня своей приветливостью замечательная питерская девочка.
«Спасибо тебе, Господи. Поверю я в тебя», — в третий раз обратилась я всуе к тому, к кому так ну никак нельзя обращаться. Но ведь это я по-дружески. Он понимает. Если Он тот, кого мы себе придумали.
Прошло две недели с тех пор, как в чреве страшного фейсбучного зверя поселилась группа редакторского агентства GoreOtUma… а меня все еще не разорвало от противоречий. По крайней мере — пока.

